
議会報告会及び意見交換会の実施状況

１班 (火) 18:00 ～ 19:00

２班 (火) 14:00 ～ 15:00

３班 (水) 14:00 ～ 15:00

４班 (木) 18:00 ～ 19:00

※３班のアンケートは未実施です。

１班

２班

３班

４班

計

問２　性別をご回答ください。

班

１班

２班

３班

４班

計

問３　お住いの地域をご記入ください。※支所単位にて区分

班 旧市内 渡利 杉妻 清水 東部 北信 信陵 吉井田 西 土湯 立子山 飯坂 松川 信夫 吾妻 蓬莱 飯野 市外

１班 1 14 1

２班 3 9

３班

４班 1 1

計 4 1 0 0 14 0 0 9 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

問４　議会報告会へは何回目のご参加ですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

回答率

11月2日 もちずり学習センター 17 16 94.12%

50.00%

計 49 30 61.22%

11月2日 吉井田学習センター 14 12 85.71%

11月3日 松川支所 14 0 0.00%

令和3年秋季 議会報告会及び意見交換会　参加者アンケート集計結果

班 開催月日 曜日 開催時間 開催場所 参加者数
アンケート回答

回答数

班
① ② ③ ④ ⑤

11月4日 北信学習センター 4

⑥

2

⑦ ⑧
計

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

1 1 10 3 1 16

1 4 4 3 12

0

1 1

30

①男性 ②女性 計

14 2 16

2

0 0 1 0 2 15 8 4

2 2

24 6 30

8 4 12

0

4 4 3 5 16

①初めて ②2回目 ③3回目 ④4回目 ⑤5回以上 合計

0

5 2 2 1 2 12

9 7 5 2 7 30

1 1 2

80%

20%

男性 女性

30%

23%17%

7%

23%

初めて ２回目 ３回目

４回目 ５回目

1



問５　議会報告会及び意見交換会を何でお知りになりましたか。 (複数回答あり）

班

１班

２班 1

３班

４班

計

問６　参加しやすい開催日時についてお伺いします。 (複数回答あり）

班

①
平
日
の
午
前
中

②
平
日
の
午
後

③
平
日
の
夜
間

④
土
曜
の
午
前
中

⑤
土
曜
の
午
後

⑥
土
曜
の
夜
間

⑦
日
曜
の
午
前
中

⑧
日
曜
の
午
後

⑨
日
曜
の
夜
間

計 班

①
い
つ
で
も

②
月
曜
日

③
火
曜
日

④
水
曜
日

⑤
木
曜
日

⑥
金
曜
日

１班 7 9 2 2 1 21 １班 1 3 3 1 1

２班 9 3 3 1 16 ２班 1 1 2

３班 0 ３班

４班 1 2  1 1 1 6 ４班

計 0 17 14 0 6 4 0 2 0 43 計 1 0 4 4 3 1

⑦議員からの
案内

⑧その他 計

4 1 12

①市議会だよ
り

②市議会
ホームページ

③支所等のポ
スター

④チラシ ⑤新聞 ⑥ラジオ

17

2 2 1 1 7 14

0

2 2

19 1 33

⇒
平
日
と
回
答
の
場
合

、
参
加
し
や
す
い
曜
日

8 3 1 1 0 0

24%

9%

3%

3%

58%

3%

市議会だより 市議会HP ポスター

チラシ 議員からの案内 その他

40%

33%

14%

9%
5%

平日の午後 平日の夜間 土曜の午後

土曜の夜間 日曜の午後
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問７　第１部の議会報告会についてお伺いします。

■ 資料はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 報告内容、報告の仕方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 説明の時間配分はいかがでしたか。

(無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 第１部議会報告会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

2班

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

5 4 1 10

5 1 4 10

1 1 2

0

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

11 5 6 0 0 22

4 3 4 11

4 4 3 1 12

0 25

1 1 2

0

①長いので短
くすべき

②適切
③短いので長
くすべき

計

10 1 11

8 8 8 1

1 1 2

1 19 2 22

1 8 9

0

摘　　　　　要

福島市で一番今問題になっているのは何か明確になればよかった。何をしているかだけでなく、問題点なども知りたかった。

初めて参加させていただきました。大変良かったです。

それぞれ10分以内の話す時間であり、適当でよかったと思います。30分以内で終わり、適切な時間でした。

報告会の回数を増やしてほしい。

交通環境の整備

50%

23%

27%

良い まあまあ良い ふつう

32%

32%

32%

4%

良い まあまあ良い

ふつう あまり良くない

5%

86%

9%

長いので短くすべき 適切 短いので長くすべき
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問８　第２部の意見交換会についてお伺いします。

■ 進め方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 時間配分はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 第２部意見交換会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

４班

問９　今後も議会報告会及び意見交換会に参加したいですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

中身のある意見交換会にするには60分（全体）でなく90分は確保すべきと考える。

２班

3 2 4 9

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

0

2 2 6 10

6 4 11 0 0 21

1 1 2

7 2 9

0

①長いので短
くすべき

②適切
③短いので長
くすべき

計

1 5 3 9

摘　　　　　要

コロナ禍ではこのような時間配分でも仕方ないのか。意見を書面に書いて発言しようと準備したが、初めての参加のため勇気がなく
引っ込めた。文書による意見も取り上げてほしい。

自治振興協議会で要望があった案件については、予算をつけて改善するようお願いしたい。

特にありませんが、地域では個々の要望を抱えていますがそれらを話す場ではないので、今のような進め方で結構と思う。ただぜひ、
各支所単位で出している自治振興協議会から上がってくる要望については、できるだけ予算をつけて、実現できるようにしていただき
たい。

直接議員と懇談・情報交換できる場をもっと多く設定してほしい。日中働いている方々や学生も参加できるよう、日時、場所を工夫し
ていただきたい。

1 1

1 13 5 19

議会報告の内容について、その当地に関するものに絞って話すべきではないか。

参加者が少なく残念だった。

①参加したい
②まあまあ参加した
い

③あまり参加したくな
い

④参加したくない 計

7 2 1 10

3 4 1 8

12 6 2 0 20

0

2 2

29%

19%

52%

良い まあまあ良い ふつう

5%

69%

26%

長いので短くすべき 適切 短いので長くすべき

60%

30%

10%

参加したい まあまあ参加したい あまり参加したくない
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